

26 2010.8
星期四

农历庚寅年七月十七

总第 4594 期 今天 8 版

乐清日报

今天多云，傍晚到夜里局部有阵雨或雷雨，明天多云转阴有阵雨或雷雨。

↑ 33℃

↓ 25℃

一周天气早知道，请拔电话 96121

新闻热线 13757777110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

中国乐清网 www.yqcn.com

暑假结束踏上旅程



时间又到了 8 月下旬，暑假快结束了，来乐清和在乐务工的父母团聚的“小候鸟”该回家乡上学了；乐清籍大学生们也该踏上返校的旅途了。又是一个离别的时候。



企业惜别“小候鸟”

“老师再见，同学们再见……”8月23日上午，北白象车站里，孩子们挥手和浙江加西亚电子有限公司的叔叔阿姨们以及相处了一个多月的小伙伴们道别，5名“小候鸟”踏上了去江西的返乡之路。这些“小候鸟”中有两个小孩叫王林云，今年9岁，他在日记中写道：“今年的暑假是过得最愉快的，认识了许多小伙伴，和他们一起学唱歌，一起玩游戏，明年我

还要来……”据了解，在暑假即将结束之际，该公司党支部、工会专门举行了返乡职工子女欢送仪式，8月23日上午，该公司专门开车送“小候鸟”到车站，并为孩子们准备了荣誉证书和学习用品。在送别的车站，孩子们拉着父母的衣角舍不得离开，公司的工作人员和孩子们依依惜别，并嘱咐孩子们要好好读书。

父母送孩子上学

8月25日是清华大学本科新生报到的日子，当天上午，刚考上大学的乐清籍学生小徐和父母拿着行李早早地到学校报到，一进校门，那阵势让他们着实吓了一跳——学校里黑压压的一片人，报到处更是挤满了人。一上午的入学手续办理后，小徐和父母一起打扫寝室，熟悉学校的环

境。“孩子的适应能力很强，但第一次让孩子到这么远的地方上学，多少有点不放心，陪他来报到，顺便来北京旅游。”小徐的母亲说，孩子上学，她提早做好了准备，提前一周买好了机票，8月23日晚上，他们带了些土特产，提着两大箱行李，坐上了飞往北京的航班。

老人过完暑假回乡

9月1日，市外国语学校的唐老师将要送父亲踏上返乡的旅程。

今年暑假，唐老师将父亲从湖南老家接到乐清来过暑假，“父亲77岁高龄了。我平时工作忙，老人一个人在家比较孤单，暑假接他过来一家人团聚，也让他享受一下天伦之乐。”唐老师告诉笔者，父亲7月份来乐后，

每天的生活都很丰富，每天早上老人喜欢在胜利塘附近散步。他还带老人去了南麂岛，这是老人第一次见到大海，老人非常兴奋。暑期里，唐老师给父亲买了衣服和他最爱喝的养生酒，每天煮八宝粥给父亲调理身体。“我父亲这个暑假过得很开心，这几天乐不思蜀，提都没提回去的事情。”唐老师笑着说。

新闻背景

yueqing daily

学生流高峰到来

昨天下午3时许，西安外事学院大三学生小赵来到市客运中心售票大厅询问本周六有无客车去西安。小赵说，她准备周六返校，担心车票紧张，所以提前3天前来购票。

据了解，今年国内各中小学及高校的开学时间集中在9月上旬。这几天，市长运公司开往江西上饶、四川乐山的客车每天都有十几班，90%以上的旅客是在乐

务工的家长送“小候鸟”回家。也有一些外来务工人员带孩子坐动车回家。这些天，我市各火车站、长途汽车站迎来学生流小高峰。据市长运公司副总经理诸显金介绍，近几天，长运公司日均发送旅客3000人次，学生和家长占绝大多数，这股学生流将一直持续至9月上旬。他预计，学生流将在9月5-6日达到最高峰，日均发送量在5000人次左右。

出行提醒

yueqing daily

运能虽充足 仍需早准备

对乐清籍高校学生较多的杭州大学城，长运公司特地开辟了乐清—杭州大学城专线，该班车今天正式开始，头一天有一班，以后看情况，人数多的话随时可增加班次，车票预售期也增至10天。另外，对乐清籍学生较多的宁波、上海等城市，长运公司这段时间也都多安排了几个班次。

昨天下午，记者联系了乐清火车站和永强机场，得知近期动车票和飞机票不是很紧张。“运能

方面完全没有问题，只不过要提前几天买座票。”乐清火车站一名工作人员表示。

虽然运能充足，但8月底到9月初，部分热点地区和时段的航班、动车票还是相对紧张，因此，提醒广大学子，如果需要乘飞机或动车返校，要早点预订飞机票或动车票，乘坐长途客车的话也要早作安排，如有可能，建议学生旅客避开客流高峰出行。

(吴费仪 叶萌)



我市公开招录35名中小学教师报名首日吸引近千人

本报讯 昨天是我市公开招录中小学教师报名的第一天，在市教师进修学校，前来报名的大学生排起了长队(如图)。

天气炎热，但报名者的热情丝毫不减。昨天上午8时30分许，记者到达报名现场，发现已有三四百人在排队等候报名。“我们7点多就到这里了，是第一个呢。”洪女士一直在太阳底下站着，关注着女儿报名缴费的一举一动。洪女士的女儿今年大学毕业，学的是国际贸易专业。

小陈是师范类毕业生，他告

诉记者，自己一个星期前刚参加过师范类考试，可惜没考上，所以这次一定要抓住机会。

据了解，这次我市公开招录35名中小学教师，除对15名小学语文教师放宽条件，专业不限制外，其他像体育、校医等都需要专业对口。而市场营销、机械制造、经济贸易和应用电子也要求为“相关专业”，烹饪则要求有烹饪高级工以上职称。

截至昨天下午5时，报名人数达900多人。今天，报名还在继续。(记者 陈微微 文 张联喜摄)

“连线浙江”活动外国专家访乐清

本报讯 “有朋自远方来，不亦乐乎！”昨日，来自国家外文局下属外宣媒体6个语种和中国国际电台9个语种的外国专家及记者23人，在我市参加“2010连线浙江——外国专家看浙江”考察采访活动。

采访中，考察团成员以专家、记者的独特视角，探究乐清经济、文化和社会的发展历程，了解我市民营经济如何实现经济转型发展。

活动中，通领科技集团和正泰集团考察团成员留下了

深刻的印象。两个企业的负责人和他们探讨了有关企业发展以及成功应对国际金融危机、保持经济平稳较快发展的话题。

据悉，此次活动，来自各国的专家、记者分两条路线，赴杭州、宁波、温州、嘉兴、舟山等地考察，通过各自的传播渠道，让更多海外受众了解我省的经济建设、社会发展、历史文化、风土人情等情况以及我省各地接轨上海世博会推出的各种活动。温州的两个考察点为我市的通领科技集团和正泰集团。(见习记者 郑茜)

“知识产权与创新发展”论坛举行

本报讯 昨日，我市举办“知识产权与创新发展”高层论坛，邀请国家知识产权局电学审查部副部长汤志明和同济大学知识产权学院院长陶鑫良作专题报告。

本次论坛旨在进一步推进国家知识产权战略的实施，使我市

社会各界熟悉了解知识产权发展态势与前沿信息，提升企业运用知识产权制度的能力和水平，推动我市产业转型升级，促进经济增长方式转变。

来自全市各单位的300多人聆听了讲座。(张丁可)

市十四届人大常委会二十九次会议9月3日召开

本报讯 经市人大常委会第69次主任会议研究，决定于9月3日上午8:30开始，在市行政管理中心会议中心3楼12号会议室召开市第十四届人大常委会第二十九次会议，会期半天。

这次会议的主要议程是：听取和审议市政府关于乐清市2010年上半年国民经济和社会

发展计划执行情况的报告；听取和审议市政府关于乐清市2009年财政决算的报告，审查批准2009年财政决算；听取和审议市政府关于乐清市2010年1至6月份财政预算执行情况的报告；听取和审议市政府关于乐清市本级2009年度财政预算执行情况和其他财政收支的审计工作报告；听取市政府关于政府性债务管理情况的报告；其他事项。(人大办)

我市加快推进美沙酮维持治疗

本报讯 为减轻吸毒者对海洛因的依赖，我市大力推进美沙酮药物维持治疗工作。昨天下午，市委副书记、政法委书记黄敏与副市长方青就我市美沙酮治疗维持工作情况，分别约谈13个后进乡镇的党委书记、分管禁毒工作领导及辖区派出所(分局)负责人。

约谈前，黄华镇介绍其在推进美沙酮治疗工作中积累的经验。

黄敏与方青依次面对面约谈13个后进乡镇代表，了解各乡镇任务完成的实时动态，并要求各个后进乡镇领导分析工作中存在的不足，下一步拿出整改措施和工作方案。

会上，黄敏根据各乡镇不同的情况分类指导，要求各乡镇和各部门互动配合，为全面推进我市美沙酮药物维持治疗工作拿出一个科学性、操作性、实效性都很强的方案。(记者 林一笑)

黑龙江伊春空难42人遇难

详见第八版

廉租住房实物配租满足三条件可申请

本报讯 近日，笔者从市房改办获悉，从8月27日起至9月3日，符合条件的乐成镇居民可向户口所在社区，申请2010年第二批廉租住房实物配租。

据悉，2010年乐成镇廉租住房实物配租共122套，位于中心区A-a13地块(外国语学校东边)。第一批申请受理完毕后，经审核确定了21户符合条件的申请对象。市房改办、市民政局、乐成镇人民政府现对剩余房源启动第二批申请受理。申请廉租住房实物配租必须以家庭为单位，并同时满足下列条件：

一是申请家庭应当推荐具有完全民事行为能力的家庭成员作为申请人。截至2010年4月30日，申请人须具有乐清市乐成镇常住城镇居民户籍满5周年。二是无房户或住房困难户(人均现住房建筑面积低于15平方米，或者3人以上家庭现住房建筑面积低

于45平方米)。截至2010年4月30日，出卖、赠与、析产等已满3周年的私有住房不计算家庭现住房建筑面积。三是家庭人均收入在城镇低保标准两倍以下，即2009年度家庭人均月收入在680元或人均年收入在8160元以下。

申请人提供的材料须实事求是，不得弄虚作假。如有弄虚作假，一经查实，5年内取消申请资格。市房改办咨询电话：61523280、61523113、62565637。

(沈小和 孔丽琴)

推进殡葬整治造福子孙后代